

«ЧИТАЮЩИЕ ЛЮДИ - ЗОЛОТО РОССИИ»

ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ

Дума

ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

это совместное семейное творчество - детей, родителей, бабушек и дедушек.

Горячий сторонник рождения конкурса депутат Олег Громов вспоминает, что его первая законодательная инициатива была связана с обеспечением сельских библиотек книгами. Область на пополнение фондов тогда выделила 10 миллионов рублей.

- Читающую молодежь сразу видно, такие парни и девушки заметно отличаются от своих сверстников, - рассуждает депутат. - Они умеют общаться, выражать свои мысли, у них широкий кругозор и грамотная речь. Поэтому ценность нашего конкурса заключается не только в том, что он поощряет детей и родителей взять в руки хорошую книгу, он важен и с точки зрения сохранения культуры и чистоты русского языка.

В завершении церемонии председатель Думы Оксана Костюковская передала в дар областной детско-юношеской библиотеке редчайшее издание - альманах «Фоторепортеры на войне». В Томской области есть всего 6 экземпляров этой книги. И один из них теперь будет доступен всем читателям ТОДЮБ. В качестве призов лидеры областного конкурса получили Дипломы Законодательной Думы Томской области и комплекты книг русской и зарубежной классики.

С таким приветствием обратился к участникам областного конкурса «Читаем всей семьей» известный писатель, постоянный член конкурсной комиссии Вениамин Колыхалов. Церемония награждения победителей состоялась 10 июня в зале заседаний Законодательной Думы Томской области.

В этом году интеллектуальный конкурс набрал рекордное количество участников - 237 семей (в 2015 - 201 семья) из 15 муниципальных образований Томской области. Организаторы отметили, что с каждым годом «география» конкурса расширяется. Благодаря тому, что нынче школьные библиотеки получили возможность принимать участие в конкурсе, появились семьи из отдаленных сел области, увеличилось количество молодых семей.

Почетными гостями церемонии были победители 2011 года - семья Пивоваровых из Зырянского района. После победы на областном уровне их сын стал лидером всероссийского состязания любителей чтения, и в награду получил экскурсионный тур по столице нашей Родины.

На этот раз конкурсная ко-

миссия определила три семьи, ставшие победителями. Еще шесть семей были отмечены в номинациях «Гордимся литературным наследием Томского края», «Молодая читающая семья», «Читающая династия», «Семейная реликвия - книга» и «Электронная книга - новые возможности семейного чтения».

Первое место конкурса «Читаем всей семьей» заняли наши асиновцы, семья Пычкиных.

Евгений и Елена Пычкины воспитывают пятерых детей. Их всестороннему развитию родители уделяют много внимания. Ребятишки успешно учатся в школе, осваивают игру на музыкальных инструментах, посещают творческие и спортивные секции. Являются активными читателями Асиновской библиотеки. В семье поддерживается добрая традиция совмес-



тного чтения по вечерам. Буквально в прошлом номере мы сообщали о том, что семья Пычкиных стала победителем фотоконкурса Асиновского БЭЦ «Фотография с любимой книгой» в номинации «Читаем всей семьей».

- Книги не только расширяют кругозор, пополняют словарный запас и тренируют память, они формируют личность, - уве-

рена депутат Галина Немцева. - Поэтому я с огромным удовольствием принимаю участие в составе комиссии, которая подводит итоги конкурса Законодательной Думы Томской области «Читаем всей семьей». И каждый раз не перестаю удивляться, сколько души участники вкладывают в творческие работы, с какой любовью они оформлены, а самое главное,